
Дані з гри Pokémon Go використали
для створення ШІ для військових
дронів. Як це допоможе на війні 
12 червня, 15.48 Этот материал также можно прочитать на русском

Дані, зібрані від користувачів популярної мобільної гри Pokémon

Гордон

Гра заохочувала людей сканувати реальні локації в обмін на ігрові бонуси
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Дані, зібрані від користувачів популярної мобільної гри Pokémon
Go, використали для навчання моделей штучного інтелекту, які
потенційно можуть допомагати військовим дронам орієнтуватися
в зонах бойових дій. Про це 12 червня повідомило видання 
Guardian.

Американська компанія Niantic, яка створила гру в партнерстві з
японською Nintendo, збирала сканування реальних локацій до 2025
року. Ці дані використали для навчання моделей ШІ, здатних
розпізнавати й аналізувати фізичний простір, пише видання.

Згодом відокремлена від Niantic компанія Niantic Spatial оголосила про
партнерство з американською Vantor, яка розробляє програмне
забезпечення для просторової навігації дронів, зокрема тих, які
використовують армії різних країн. Така співпраця має допомогти
дронам орієнтуватися в районах, де супутниковий сигнал недоступний
або заглушений, зазначає The Guardian.

У лютому 2026 року Vantor підписала контракт з армією США на суму
близько $217 млн для розроблення навчального програмного
забезпечення.

Розробники заявили, що сканування локацій у Pokémon Go гравці
надсилали добровільно, за згодою із правилами користування й
політикою конфіденційності. Правозахисники занепокоєні можливим
використанням цивільних даних у військових цілях і заявили, що
більшість людей не читає довгі умови користування, коли хоче просто
пограти у відеогру.

КОНТЕКСТ

Pokémon Go вийшла 2016 року й швидко стала однією з
найпопулярніших мобільних ігор із доповненою реальністю. Її суть –
шукати й ловити покемонів у реальному світі за допомогою камер
смартфонів. 2018 року компанія повідомила, що гру завантажили
понад 800 млн разів у всьому світі.
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2021 року в грі з’явилася функція сканування Pokéstops – реальних
місць, за які користувачі могли отримувати внутрішньоігрові
бонуси. Для цього гравці мали погодитися на участь і завантажити
запис із пристрою.
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